



ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ
ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΗΣ-ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ

Πρόσκληση

Η Διεύθυνση, οι Εκπαιδευτικοί, οι Μαθητές και οι Μαθήτριες του Παγκυπρίου Γυμνασίου
σάς προσκαλούν στην **ΗΜΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ**

εφ' όλης της ύλης

για να ενημερωθείτε σχετικά με το Πρόγραμμα και τις δράσεις
του Ολοήμερου Σχολείου Διαθεματικής και Διεπιστημονικής Μάθησης
(Κατευθύνσεις STEAM και "Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμός").

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Δρος Αθηνάς Μιχαηλίδου.

Παρασκευή, 28 Φεβρουαρίου 2025, από τις 09.00 μέχρι τις 15.30



Πλατεία Αρχ. Κυπριανού
1016, Λευκωσία



[https://lyk-pagkyprion-
lef.schools.ac.cy/oloimero/](https://lyk-pagkyprion-lef.schools.ac.cy/oloimero/)

Κεντρική Εκδήλωση

Αίθουσα Τελετών, ώρα 09.20-10.20

Π.Α. μέχρι την Τρίτη, 25/2/2025
με συμπλήρωση της ηλεκτρονικής
δήλωσης στην ιστοσελίδα του Σχολείου.



Κατευθύνσεις
STEAM
Ελληνική Γλώσσα
και Πολιτισμός

Η Διεύθυνση, οι Εκπαιδευτικοί, οι Μαθητές και οι Μαθήτριες του Παγκυπρίου Γυμνασίου σάς προσκαλούν στην **ΗΜΕΡΑ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ «Εφ' όλης της ύλης»**, **Παρασκευή, 28 Φεβρουαρίου 2025**, για να ενημερωθείτε σχετικά με το πρόγραμμα και τις δράσεις του Ολοήμερου Σχολείου Διαθεματικής και Διεπιστημονικής Μάθησης.

Κατά το Α' Τετράμηνο του τρέχοντος έτους, οι δύο Κατευθύνσεις του Σχολείου, «STEAM» και «Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμός», συμπορεύθηκαν για την υλοποίηση ενός κοινού στόχου: την προσέγγιση της θεματικής **«Αιέν Άγωνίζεσθαι – Πάντα να Αγωνιζόμαστε!»** μέσα από τη μεθοδολογία της μάθησης μέσω έργου. Στην Ημέρα Γνωριμίας «Εφ' όλης της ύλης» θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα των ερευνών που εκπονήθηκαν από

τις ομάδες μαθητών/τριών και τα τελικά προϊόντα των εργασιών τους. Η εκδήλωση τελεί υπό την Αιγίδα της έντιμης Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.

Κατά τη διάρκεια της Ημέρας, θα έχετε την ευκαιρία:

- Να γνωρίσετε και να συζητήσετε με τη Διεύθυνση, το Εκπαιδευτικό προσωπικό και τους/τις Μαθητές/Μαθήτριες του Σχολείου μας
- Να ενημερωθείτε για το Πρόγραμμα του Ολοήμερου Σχολείου Διαθεματικής και Διεπιστημονικής Μάθησης του Παγκυπρίου Γυμνασίου (Κατευθύνσεις STEAM και «Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμός»)
- Να ενημερωθείτε για επιχειρηματικά προϊόντα που παρήχθησαν στο πλαίσιο του Προγράμματος
- Να συζητήσετε με τους/τις νεαρούς/νεαρές ερευνητές/ερευνήτριες σχετικά με τα πορίσματα των ερευνών που εκπόνησαν κατά το Α' Τετράμηνο της τρέχοντος σχολικού έτους
- Να συμμετέχετε σε διαδραστικές και παιγνιώδεις παρουσιάσεις
- Να παρακολουθήσετε θεατρικά δρώμενα, ταινίες μικρού μήκους και επιστημονικά ντοκιμαντέρ που προέκυψαν ως αποτέλεσμα της ερευνητικής διαδικασίας

Σταθμοί ενημέρωσης και προβολής

Προθάλαμος Παγκυπρίου Γυμνασίου, Πτέρυγα Θεοδότου, Αίθουσα Σπυριδάκι. Ώρα 09.00-15.30.

Κεντρική Εκδήλωση

Αίθουσα Τελετών. Ώρα 09.20-10.20.

Π.Α. μέχρι την Τρίτη, 25 Φεβρουαρίου 2025, συμπληρώνοντας την ακόλουθη ηλεκτρονική δήλωση:

<https://forms.office.com/e/2Khx6mP6Pu>

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ